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Sarà stampato, distribuito ed inviato 
alla Giunta permanente per l'esame dei de-
creti registrati con riserva. 

Interrogazioni. 

P R E S I D E N T E . L'ordine del giorno reca 
le interrogazioni. 

L'onorevole sottosegretario di Stato per 
la guerra annuncia di aver dato risposta 
scritta alla interrogazione presentata dal 
deputato Agnini « sulle ragioni del ritardo 
a pubblicare il regolamento del personale 
dei depositi allevamento cavalli ». 

B I S P O S T A S C R I T T A . — « I l regolamento 
speciale per il personale operaio dei depo-
siti allevamento cavalli già compilato in 
progetto è ora in esame al Ministero del 
tesoro nei riguardi della sua portata finan-
ziaria. Appena possibile verrà sottoposto 
all'esame del Consiglio di Stato; e le ulte-
riori formalità di legge saranno compiute 
con la maggiore sollecitudine. 

« Ad ogni modo si ha ragione di rite-
nere che il regolamento predetto potrà 
avere in breve la sua applicazione. 

« II sottosegretario di Stato 
« M I R A B E L L I ». 

P R E S I D E N T E . Lo stesso onorevole sot-
tosegretario di Stato per la guerra annun-
cia di aver dato risposta scritta all'inter-
rogazione presentata dal deputato Merloni 
« per sapere se intenda emanare, senza pro-
trazione ulteriore, il regolamento organico 
del personale dei depositi allevamento ca-
valli, reiteratamente promesso e che si sa 
essere già stato interamente compilato e ap-
provato ». 

R I S P O S T A S C R I T T A . — « I l regolamento 
speciale per il personale operaio dei depo-
siti allevamento cavalli è già pronto in 
progetto, ma non è ancora approvato. Se 
ne sta presentemente esaminando da parte 
del Ministero del tesoro la portata in rela-
zione all' impegno finanziario che ne con-
segue, e non appena saranno prese sotto 
questo riguardo definitive determinazioni, 
verrà sottoposto all'esame del Consiglio di 
Stato. 

« Le formalità prescritte dalla legge sa-
ranno condotte con la maggiore possibile 
sollecitudine; ad ogni modo si ha ragione 
di ritenere che il regolamento predetto po-
trà avere in breve la sua applicazione. 

« Il sottosegretario di Stato 
« M I R A B E L L I ». 

P R E S I D E N T E . L'onorevole sottosegre-
tario di Stato per l'agricoltura, industria 
e commercio annuncia di aver dato risposta 
scritta alla interrogazione presentata dal de-
putato Bentini« per sapere se perii riesame 
del regolamento 12 aprile 1913 sulla lar-
ghezza dei cerchioni delle ruote, non creda 
conveniente che la Commissione ascolti la 
Federazione dei birocciai, che è più di-
rettamente interessata, nella persona di uà 
suo tecnico ». 

R I S P O S T A SCRITTA. — «L'interrogazione 
deve essere rivolta al ministro dei lavori 
pubblici, trattandosi di argomento di sua 
competenza. 

« Il sottosegretario di Stato 
« CAP ALDO ». 

P R E S I D E N T E . L'onorevole ministro 
dei lavori pubblici annuncia di aver dato 
risposta scritta alla interrogazione presen-
tata dal deputato Bignami « per conoscere 
quale programma di lavori nel prossimo in-
verno e primavera intenda far attuare nella 
Bassa di Po, t r a i l L a m b r o e l'Adda, in pro-
vincia di Milano, per provvedere alle più 
urgenti opere di difesa dalle acque di piena 
e per combattere la disoccupazione dei 
braccianti dei numerosi comuni interes-
sati ». 

R I S P O S T A S C R I T T A . — « Per provvedere 
alle più urgenti opere di difesa dalle ac-
que di piena e per alleviare i danni della 
disoccupazione sono stati disposti gli ap-
palti dei lavori seguenti in provincia di 
Milano e specialmente nella Bassa di Po : 

1) Costruzione del canale scaricatore 
della Roggia Venere in Lambro, lire 62§ 
mila ; 

2) Prolungamento a monte della di-
fesa frontale di Bellaverde in destra d'Ad-
da, comune di Meleti, lire 35 mila ; 

3) Costruzione di diaframma a presi-
dio del tratto d'argine sinistro di Po fra 
gli ettometri 176-180 in comune di San Rocco 
al Porto, lire 38 mila; 

4) Rialzo e ingrosso dell'argine mae-
stro in sinistra di Po fra gli ettometri 40 e 
48 in comune di Castelnuovo Bocca d'Adda, 
lire 25 mila ; 

5) Rialzo e ingrosso di un tratto d'ar-
gine maestro a sinistra di Po fra gli etto-
metri 25-42 nei comuni di Corno Giovane e 
San Stefano al Corno, lire 74 mila ; 

6) Prima sistemazione dell'argine di 
Maleo di rigurgito di Po in destra d'Adda, 
nel comune di Maleo, lire 24 mila. 


